

[后续报道] 挪用公款买彩票 一会计 获刑 10 年

□见习记者 郭坤
通讯员 李万琴

晨报讯 7月17日,淇滨区法院以挪用公款罪判处挪用公款33万余元买彩票的唐某有期徒刑10年。

本报6月11日8版刊发《一夜暴富未成,丢了平静生活》一文,披露了我市某事业单位的会计唐某利用职务便利,挪用公款33万余元,用于购买彩票和股票,数额巨大,且不能退还,其行为已构成挪用公款罪。

今年4月27日,唐某主动到检察机关投案自首,如实供述自己的罪行。法院认为,其行为属于自首,可以从轻处罚,最终判处唐某有期徒刑10年。

山城区东方红广场 黑摩的扎堆 占道堵路

□记者 白瑞

晨报讯 “山城区东方红广场附近,最近每天晚上7时以后,就有很多摩的停在路中间拉客,严重影响了交通。”7月19日,市民安先生向记者反映。

19日20时,记者在东方红广场看到,十几辆摩的一字排开,有车过时也不让路。“这些摩的停在路正中间,我按了好长时间喇叭他们才让了路。”驾车从这儿经过的张先生说:“这么多车停在路中间拉客,也不给过往车辆让路。摩的多的时候从这儿过,总是提心吊胆的。”

一位摩的司机告诉记者,东方红广场离五路大巴站牌近,打摩的的人也比较多,所以很多摩的司机都把车停在这附近。

7月20日,记者采访了市运管处法制科崔科长。他告诉记者,近日市运管处联合城管、交警等部门共同查处非法运营车辆,其中就包括黑摩的。对于山城区东方红广场摩的非法运营的情况,市运管处将加强对该地区的整治力度,特别是加强夜间的查处力度。市交巡警支队一大队教导员张宝山也表示,将加强夜间对红旗街的巡逻力度,对于屡次占道堵路的摩的司机,交警将对其进行处罚。

本月起工伤保险待遇提高

其中伤残津贴人均每月增长 100 元

□记者 叶晓伟
通讯员 王培祥

晨报讯 7月21日,记者从市劳动和社会保障

局了解到,本月起我市将上调工伤人员工伤保险待遇。

据介绍,根据鹤壁市2007年度在岗职工平均

工资和全省2008年度在岗职工平均工资增长率,结合实际情况,我市本月起将对2008年12月31日前开始享受伤残津贴、

供养亲属抚恤金、生活护理费的工伤人员或因工死亡职工供养亲属的相关待遇进行调整。

此次具体调整情况

为:伤残津贴人均每月增长100元,供养亲属抚恤金人均每月增长45元,生活护理费人均每月增长51元。



车辆 竟然绕行 禁行柱 成了虚设

本报6月3日4版刊发《淇河步道禁行柱屡遭破坏》一文,披露了淇河步道近5公里内的禁行设施全被人为破坏,机动车在步道上行驶自如。近日记者看到,淇河步道入口处的禁行柱虽已修好,但一些车辆却从禁行柱旁的绿化带绕进淇河步道。图为一辆车正绕过禁行柱进入淇河步道。

晨报见习记者
郭坤 摄

收到通知书 上网鉴真伪

□记者 肖广军

晨报讯 每年高考录取时,都会有考生收到一些自己并未填报的学校发来的录取通知书。7月20日,市教育局工作人员提醒广大考生,收到陌生通知书后可上网鉴别真伪。

陌生通知书大致分为4类:成人高校录取通知书;大学举办的高教自考助读班录取通知书;个别民办院校违规发出的录取通知书;纯粹意义上的假录取通知书。前3类并不是严格意义上的假录取通知书,但不是经过省招办统发的,而是一些院校私自发出的。

如果收到陌生通知书,考生可以通过河南省招生办公室网站(<http://www.heao.gov.cn>)或者河南招生考试信息网(<http://www.heao.com.cn>)查询,也可到市、县招生考试综合服务大厅查询录取情况。

录取通知书由录取学校根据省级招办远程录取网上核准的录取名册发放,录取通知书加盖录取高校校章。考生收到录取通知书(本科第三批高校还有录取考生信息确认表)后,应先查询确认,如查询的信息与通知书、确认表名称(包括录取学校名称、专业和层次),就是说该通知书经过省招办办理了正式手续。

今天日全食来了 气温会骤降 短波通信受影响

□记者 秦颖
见习记者 渠稳

晨报讯 今天,我国将迎来500年一遇的日全食。天气晴朗的情况下,我市将有可能观测到日偏食。天气晴朗的情况下,由于日食破坏了大气原有的热平衡,会带来大气中风向、风向的变化,因此日食期间,在生产作业中要特别注意高空作业和建筑施工的安全问题。在日食发生前1个小时至日食后3个小时内,测绘、勘探等部门应避免进行高精度作

业。另外,还要避免进行野外探险或考察活动。市交巡警支队工作人员提醒:观看日食时应加强安全防范意识。在高速公路行车时遇到日食现象时,要保持高度的注意力,并打开车辆照明装置,切勿将车随意停在高速公路上看日食。如要看,最好将车停在服务区内,看好随身携带的财物。

据市无线电管理处工

作人员讲,日食期间,电离层电子浓度会逐渐下降,将会对短波通信造成影响。由于调频广播电台、手机、对讲机、无线上网等使用的都是超短波,因此日食对这些广播通信业务不会产生影响。但对于那些利用电离层反射进行的短波通信和通过电离层进行测绘的用户来说,要密切关注日食期间电离层变化带来的影响。

业。另外,还要避免进行野外探险或考察活动。市交巡警支队工作人员提醒:观看日食时应加强安全防范意识。在高速公路行车时遇到日食现象时,要保持高度的注意力,并打开车辆照明装置,切勿将车随意停在高速公路上看日食。如要看,最好将车停在服务区内,看好随身携带的财物。

都是家电超期服役惹的祸 旧冰箱起火 烧了半小时

□记者 柯其其
实习生 王晶晶

晨报讯 7月19日凌晨,山城区奔流街一间门面房内一台旧冰箱在使用过程中发生故障引发火灾,大火经消防官兵30分钟奋力扑救才被扑灭。

19日凌晨1时零3分,山城消防大队接到报警,称山城区奔流街中段一门面房发生火灾。1时零8分,救援官兵到达火灾现场,失火点为一个经营百货的门面房,其左右两边均为店铺,上层为住宅,

当时厨房内还有一个液化气罐。现场情况十分危急,浓烟滚滚,不时传出噼里啪啦的响声。大火逐渐向两边的门面房蔓延,而且大火还沿着门面房蔓延至二楼,引燃了住宅楼上的燃气管道。

救援官兵立刻展开救援,经过半小时的英勇奋战,大火终于被扑灭。事后,经该大队防火监督人员调查确定,这场火灾是由该店内一台年久失修的冰箱发生故障引发的。

据山城消防大队教导员梁志华介绍,家用电器

也有“保质期”。过了“保质期”的家电轻则不好用,严重的还会污染环境,甚至引起爆炸、火灾等。但对旧家电不少人都有“能用就将就用”的想法,殊不知,超期服役的电器存在一定的安全隐患。

据记者了解,目前仍有不少市民特别是中老年人在使用超期服役的家电。他们认为,家电只要还能用就继续使用,这样可以避免浪费。

据从事家电维修的韩志平讲,平时经常碰到因送来修的电器“太老”而找

不到配件的情况。他们在维修顾客送来的“超龄”电器时,都会提醒顾客使用时要注意安全。

相关链接:

部分常用家电的使用年限:彩电8年~10年,电热水器8年,冰箱12年~16年,电饭煲10年,空调8年~10年,电子燃气灶8年,洗衣机8年,电吹风4年,个人电脑6年,微波炉10年,电风扇10年,吸尘器8年,电热毯8年,电熨斗9年。

更正

7月20日本版刊发的《小学招生区域有变》一稿中,关于福源小学招生区域的表述有误,其招生区域应为:新区黄河路与泰山路交叉口至京珠高速以南,淮河路以南,衡山路以东。特此更正,并向读者致歉。